

“雪花啤酒·寻味大同”之景观

“奇”“幻”之约……

本报记者 牛瑞芳

6月8日，“雪花啤酒·寻味大同”红爵啤酒品鉴会在士林风景区举行。

一款有上百年历史的神奇美酒，一处历经数千万年沧海桑田巨变的魔幻景观，相约而遇，注定是一段“奇”“幻”之旅。

大同士林，位于云州区杜庄村。经过风与水长年累月的侵蚀，最终形成一处似古堡而非古堡、似雕塑而非雕塑的奇异景观，成为一处魔幻之地。是日的“奇”“幻”之旅从下午5时正式开启。踏入士林，仿佛进入了远古世界。阳光下，士林形态硬朗、醒目、挺拔，一览无遗；夕阳下，士林则变得若明若暗，如柔纱缠绕的少女，朦胧含蓄。与会嘉宾无不被土林的变幻美所震撼，被士林的神秘感所折服。

是日举行的红爵啤酒品鉴会是“雪

花啤酒·寻味大同”第三季的第九场。红爵啤酒原产地荷兰，已有150多年历史。源自阿姆斯特河河畔的红爵啤酒不仅拥有精致的口感，更拥有独特的文化内涵。100%全麦芽酿造让红爵啤酒的色泽、香气、酒体、口感浑然天成，精心慢酿又让红爵啤酒的精致更具雕琢感。8.5°P的原麦汁浓度及细腻的气泡，使入口极为顺畅，初品乍苦微甜，再品清新爽冽。150多年来，红爵啤酒发展的步伐从未停下。市场开拓到库拉索岛时，当地缺乏酿造啤酒的淡水，“红爵”建造了世界上唯一用海水蒸馏水的啤酒厂。向印度群岛出口啤酒时，“红爵”对瓶装啤酒增设了软木塞并进行了巴氏杀菌处理，让热带居民也能享受到新鲜生啤。从欧洲到北美洲、南美洲，红爵啤酒凭借对高品质的不懈追求，赢得了消费者

的青睐。目前，作为喜力集团旗下第二大啤酒品牌的“红爵”已销往全球110多个国家和地区，是全球成长最快的啤酒品牌之一。2019年，“华润雪花啤酒”和“喜力”达成战略合作，成功迈出“华润雪花啤酒”国际化的第一步。如今，红爵啤酒全面进入中国，不仅完善了“华润雪花啤酒”国际高端品牌群的产品布局，而且增强了“华润雪花啤酒”在高端市场的竞争力。

士林营地为品鉴会推荐了一道大菜——烤全羊。烤全羊色、香、味、形俱全，制作过程颇为复杂，士林营地还配置了烤全羊专用烤炉。精选上等全羊，用调味料腌制数小时，入烤炉进行四五个小时的烤制。经过时间的催化，全羊变成了美味。刚刚出炉的烤全羊外表金黄油亮，香气四溢，让人垂涎



欲滴。品美食需要仪式感，工作人员将烤好的全羊用小推车送过来，由客人划下第一刀，然后由工作人员进行分割。羊肉外皮焦脆，肉质绵软鲜嫩，羊肉味清香扑鼻，实属美味。吃着烤全羊，品着红爵啤酒，一时间，人们大块吃肉、大口喝酒的豪迈之情油然而生，好不快哉！烤土豆、烤红薯、炖家鸡……士林营地每一种菜品都质朴美味，是久居城市里的人们久违的味道。

夕阳西下，晚霞映红了天边，瑰丽多彩的士林更加壮美。在这里，人们接受了一次感官和心灵的艺术洗礼。



推荐

有“社交综合体”之称的特色小店

如今，我市的特色小店越来越多，而且记者发现商家们还特别喜欢扎堆儿。日前，在新旺花园小区，记者又发现了一家名为“三十而癮”的特色小店。这家自称是“社交综合体”的小店，主要经营咖啡、啤酒、下午茶和椰子鸡火锅。

小店的装修走的也是现在流行的露营风，入口处生机盎然的绿植、踩上去吱吱作响的石子路、专业的户外座椅，以及各种户外元素的装饰，处处都让人感到格外放松，想要坐下来享受这一刻的安逸。

记者在采访中了解到，咖啡和下午茶是女孩子的专属，很多年轻女孩都到这里拍照打卡。晚上是该店最热闹的时候，去迟了还得排队。与其他露营风小店不同，这里不是以烧烤或者烤肉为主，



而是将比较清爽的椰子鸡火锅作为主打菜品。火锅材料也很讲究，用的是文昌鸡和大桶纯椰汁。热腾腾的椰子鸡火锅不仅好吃，而且特别适合大同夏天户外些许微凉的天气。另外，店内的各式啤酒，也能满足好友们小酌一口的需求。

(孟维鹏)

墨西哥美食别有风味

对于墨西哥菜，相信很多大同人都比较陌生。但现在，不用出国，你在大同就能吃到墨西哥菜了。日前，记者走访市场发现，大同大学附近新开了一家墨西哥餐厅。

说到墨西哥美食，记者第一时间想到的就是NBA球星詹姆斯最热爱的TACO了。所谓TACO，就是墨西哥卷饼，也是墨西哥的传统食品。是将用玉米粉制作的薄饼卷成U字形后烤制，再与熟的肉馅、蔬菜、芝士酱等搭配食用。当然，墨西哥的美食不是只有这一种。

这家墨西哥餐厅的设计十分独特，一进门，就让你感受到浓浓的异域风情，非常适合情侣约会或是好友相聚。墨西哥的餐品实际上和我们平时吃的西餐差不多，汉堡、沙拉、各种炸制食物都有。其



中，玉米脆片比较吸引人，蘸着配的酱汁，脆脆的，十分可口。墨西哥牛肉薄饼是记者很喜欢吃的，里面的芝士拉丝且口感丰富，牛肉馅料鲜嫩多汁。迷你猪肉小汉堡不仅摆盘精致，味道也很不错，里面全是一丝一丝的猪肉，一口一个，吃起来毫无负担。

(孟维鹏)

■广告

2023《大同晚报·美食周刊》大同日报传媒集团全媒体美食频道战略合作伙伴

君宴·精品粤菜 幸福味道 粤厨知道
品味粤菜 品味人生

品正宗粤菜 享天下美食

君宴~款待你心中最重要的人!

订餐电话:0352-2090000 2096666
地址:大同市平城区同泉路258号

大同市餐饮饭店业协会
DATONGSHICANYINFANDIANYEXIEHUI

弘扬古都美食文化
创建中国美食之都

好厨房 食味鲜

Yun Shang Xuan 云尚萱

经营地址:大同市云州区装备制造园区黄花产业园区内
电话:0352-8281890

Andbaby 安恩贝国际月子中心

母婴高端品牌 品质值得信赖

地址:大同市平城区云冈路五岔路口
电话:0352-2102222 2100123